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  بارم  سؤال   رديف

26 معادلۀثانيه پس از ضربه زدن از  tارتفاع يك توپ،   1 48y t t   آيد. به دست مي  
  الف) نمودار تقريبي حركت اين توپ را رسم كنيد.

  رسد؟ اي توپ به بالاترين ارتفاع مي ب) در چه ثانيه
  رسد، چقدر است؟ ) بالاترين ارتفاعي كه توپ به آن ميج

1  

  قطع كند. 4ها را در  مماس بوده و محور عرض 3ها در  سهمي را بنويسيد كه بر محور طول معادلۀ  2
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}2فقط به ازاي   }  تعريف شده باشد، مقدارm  وn .را بيابيد  
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21اگر   4 2 2y (m )x mx m      باشد، حدودm  ضابطۀرا طوري بيابيد كه y  به ازاي هر مقدارx .برقرار باشد  
 

1  

y معادلۀنمودار   5 f(x) باشد. به صورت شكل زير مي  
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  را به دست آوريد. 

  
  

  
 

  

1  

2yسهمي زير به صورت  معادلۀاگر   6 ax bx c    باشد، علامتa ،b  وc .را مشخص كنيد  
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  توان نوشت؟ رقمي با ارقام متمايز مي چند عدد زوج چهار 0و  1، 2، 3، 4، 5، 6، 7، 8با استفاده از ارقام   7
 

1  

ايسـتگاه حتمـاً    8تواننـد در   مسافر كه در بين آنها يك مادر و كودك وجود دارند به چند طريق مـي  12يك اتوبوس با   8
  پياده شوند، به طوري كه كودك همراه مادر باشد؟
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5اگر   9 2 2 3P(n , ) P(n , )   2باشد، مقدار 1 3P( n , ) .را به دست آوريد  
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  »دبيرستان« كلمۀدر چند جايگشت از حروف   10
  شود؟ ديده مي» تان«الف) عبارت 

  شوند؟ كنار هم ديده مي» درس«ب) حروف عبارت 
  شوند؟ دار در پايان عبارت ديده مي حروف نقطه همۀج) 
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ود دارد، به طـوري  اند. به چند طريق ترتيب سخنراني براي آنان وج نام كرده نفر جهت سخنراني ثبت 7در يك همايش   11
  فقط يك نفر ديگر سخنراني كند؟ bو  aكه بين سخنراني شخص 
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  10 جمع بارم  
 


